

Карел ГОТТ:

Космос, правда. — 1999. — 14 июля. — с. 10

# Мы с Аллой Пугачевой и сейчас — СОЛОВЬИ ЗОЛОТЫЕ!

Сегодня известному певцу исполняется 60 лет. Вечером в Праге состоится его концерт, после которого в ресторане пройдет «ужин в кругу друзей» на 1500 человек

Даже если бы Карелу Готту на ухо наступил медведь, его имя все равно было бы известно всей Чехии. Впрочем, и за ее пределами многие знают «пражского соловья» — причём не только как певца, но и как художника. Картины Готт пишет с детства, и многие галереи считают за честь их купить.

— Три года назад, когда я был в России, я представлял там именно свои картины. На гастроли к вам меня не зовут давно, с начала перестройки. Думают, наверное, что меня уже нет в живых или что у Готта пропал голос... Я забываю русский

язык, на котором еще 10 лет назад говорил, как на родном. Хотя до сих пор получаю из бывшего СССР письма от поклонников с неперенным вопросом: «Когда вас ждать с концертами?» А я и не знаю, что ответить.

— Неужели у вас в России не осталось близких друзей?

— Звонит иногда только Иосиф Кобзон, даже приглашал на свои прощальные концерты. Я не смог приехать, но сказал ему: «Что ты делаешь? Ты не должен уходить...»

— Кажется, с нашей страной вообще связано многое в вашей жизни?

— Гастроли в СССР были моим зарубежным дебютом. В 1962 году я с джазовым оркестром два месяца ездил по вашей стране. За неделю до нас выступал Бенни Гудмен, так что впрору было оробеть от такого невольного возникшего сравнения. Я был поражен тем, как нас принимали зрители. Они относились к нам как к самым настоящим западным музыкантам, а мы-то ощущали себя частью коммунистической, только немного другой страны.

— Эстрада времен социализма все же отдавала неким захолустьем, не так ли?

— Когда я слушал совет-

ских эстрадных исполнителей, то всем говорил — подождите! Когда у русских появятся все технические возможности, на артистов не будет давить идеология, они почувствуют внутреннюю свободу и покажут всему миру, на что способны. И я был прав! Российская эстрада сейчас сильно обогнала нашу.

На прошлой неделе я смотрел

к о н ц е р т «Помощь детям Косово». На сцену вышел красивый артист, за его спиной танцевали сексапильные девушки. Настоящее шоу. А потом ведущий объявил: «Король русской эстрады Филипп Киркоров». Я был поражен, что никогда раньше не слышал это имя: значит, между нашими странами действительно больше нет никаких культурных связей.

Но еще больше я был потрясен, узнав, что он муж Аллы Пугачевой...

Кстати, я тут еще слышал «А я в воду войду». Это самоиграйка. У меня компьютеры, на которых такое штампуются, валяются в подвале, уже покрылись пылью. Мне кажется, Алла Пугачева просто себя не уважает, когда вот так вот пытается работать на молодежь. Да и зачем, у этих ребят — новые кумиры!

Другое дело — «Позови меня с собой». Вот этим путем и долж-



*Читатели "Космоса" всего мира увидели Карела Готта*

## ЛИЧНОЕ ДЕЛО

Карел Готт, бесспорно, самый популярный человек в Чехии и один из самых богатых людей своей страны. Он живет один в шикарной вилле на холме, откуда открывается вид на всю Прагу. По утрам приходит служанка, которая убирает в доме и готовит еду. Дни Карела Готта расписаны по минутам: интервью, концерты, записи в студии, работа над картинами в мастерской. В свои 60 лет певец занимается спортом, является категорическим противником курения и пропагандирует здоровый образ жизни. Готт до сих пор лидирует в большинстве чешских хит-парадов и в течение 30 лет побеждает в конкурсе «Золотой соловей».

У певца есть собственная музыкальная группа «Карел Готт Банд» (КГБ). За свою творческую жизнь он записал 150 альбомов, 180 синглов, снялся в 13 фильмах. Общий тираж его пластинок — тридцать миллионов.

не стремился. Мне неинтересны Америка и ее шоу-бизнес. Я продал столько пластинок, что глупо говорить о неудовлетворенности.

Ни о каких прощальных турах я не думаю. Буду петь, пока у меня есть голос, пока меня любят, пока я собираю залы. Успех, аплодисменты, признание — это настоящий наркотик, и от него невозможно отказаться добровольно.

Интервью взял Кирилл ЩЕЛКОВ.

Фото из личного архива К. Готта. Прага.

Готт не пел песен о Ленине, но посвятил ему картину «Салонный революционер».



## Почему Карел Готт никогда не женился?

В 19-летнем возрасте он влюбился в певицу из ночного бара, которая была старше него на 12 лет. Она-то и лишила будущую звезду девственности. Их роман продолжался несколько лет. Когда Готт стал богаче, он купил своей любимой машину, а потом, пользуясь своими связями, устроил стюардессой — летать за границу тогда было мечтой каждой женщины.

Когда Карелу Готту было 32 года, он влюбился в танцовщицу Антонию Зацпалову. И она была старше Готта, правда, только на 5 лет. Антония родила певцу дочь Доминику, которой в этом году исполнилось 26 лет. Вторая дочь — Луция — еще ходит в школу. Ее мама Ивета Ко-

ларжова тоже никогда не была официальной женой Готта.

Однажды в Германии после концерта к нему подошла бизнесвумен и пригласила к себе в гости. «Мы можем делать все что хотим, муж в командировке», — сказала дама. Но когда парочка уже достигла наивысшего блаженства, из-за шторы выскользнул голый мужчина. «Не волнуйся, это мой муж, мы с ним уже 10 лет, и быть только вдвоем нам уже скучно», — прошептала дама. После этой истории Готт несколько месяцев отказывался от приглашений в гости к незнакомым, пусть даже самым красивым, женщинам.